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Фамилия И. О.
заявление.
Прошу рассмотреть возможность публикации статьи «Заголовок  статьи» в очередном номере научного журнала «Гуманитарий: актуальные проблемы гуманитарной науки и образования». Необходимые сопроводительные документы прилагаются.

Автор передает на неограниченный срок учредителю журнала неисключительные права на использование научной статьи путем размещения полнотекстовых сетевых версий номеров на Интернет-сайте журнала (http://jg.isi.mrsu.ru/).

Автор несет полную ответственность за неправомерное использование в научной статье объектов интеллектуальной собственности, авторского права в соответствии с действующим законодательством РФ и подтверждает, что опубликование представленной научной статьи не нарушает ничьих авторских прав.

Автор гарантирует, что данная статья ранее нигде не публиковалась, и не будет направляться для опубликования в другие научные издания до вынесения решения редсоветом журнала о принятии или отклонении рукописи к публикации.

Также удостоверяю, что согласен с правилами подготовки рукописи к изданию, утвержденными редакцией журнала, опубликованными и размещенными на официальном сайте журнала.
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